

一个要跳楼,一个要跳轨,还有一个喝农药 三个女人闹自杀 都是为了男人

因为感情受挫,三名女子分别选择要跳楼、要跳轨和喝农药的方式寻死。记者昨天从南京警方获悉,一连三起感情受挫纠纷引发的险情,尽管在民警的劝说下化解,但警方也提醒相关当事人,遇事要冷静。

感情有纠纷 爬上高楼要轻生

昨天清晨6时许,天空飘着细雨,建邺公安巡逻车在河西大街附近巡逻时,发现某楼房17层楼顶站着一名女子,在楼顶平台边上走来走去。感觉不妙民警立即冲上楼顶,只见那名女子坐在楼顶边沿哭泣,情绪激动。而女子的母亲则因过度悲伤和紧张,已经瘫倒在地。女子的家人试图往前走,女子捡起身边的杂物,掷向来人,并手持一把水果刀抵在自己的胸口,“你们再过来,就不要见到我了!”

民警见状,一方面阻止其家人靠近,另一方面安排有着多次谈判经历的民警和女子展开对话。经过耐心细致的劝导,终于使她情绪平静下来。据了解,女子因感情问题和男朋友发生纠纷,向男方讨要赔

偿又遭到拒绝,所以产生了轻生的念头。

经过民警一个多小时的劝说,女子情绪逐渐稳定,民警尝试着向她靠近,最终将她手中的水果刀夺下。随后,在民警反复劝说下,女子接受了双方父母达成的协议,在民警和家人搀扶下回家了。

丈夫有外遇 地铁内欲跳轨自杀

前天晚上9点多钟,一名女子突然出现在小行站的下行线站台(迈皋桥往奥体中心方向)最南端边缘处,神情恍惚,并多次试图从站台跳下,但又犹豫不决。地铁公安分局元通站派出所民警巡逻发现这一棘手情况后,迅速跑到现场,上前制止了女子的轻生行为,并将她拉到旁边劝说。女子抱着站台旁边的栏杆,号啕大哭,民警耐心地劝说她要冷静,不要做傻事,同时也做好防护工

作,防止对方突然跳轨。经过近半小时的劝说,女子在民警和保安的搀扶下乘坐电梯来到了车站休息室。

据了解,女子因为丈夫有外遇,导致两人长期家庭矛盾。当天,因为这个事情,两人再次发生争吵,女子一时想不开才产生轻生念头。经过民警的劝说,女子终于打消了轻生念头。之后,民警又联系了女子的家人,将她交给家人接回家。

小情侣吵架 女友喝下敌敌畏

昨天下午2时03分,赛虹桥派出所民警接到一名男子打来的电话:他与女朋友吵架时,女友称如果不能及时赶回来,就要服家中的农药自杀,女友情绪十分激动,而他本人一时又赶不回去,所以请民警上门查看。

五分钟不到的时间,民警

刘学立、王刚就赶到雨花西路男子家,反复敲门,却始终无人应答。“不能等!”刘学立一边请示指挥室,一边联系锁匠,将门打开。进房间后,民警果然发现一名三十多岁的女子躺在床上,口中散发出浓烈的农药味,地上还有半瓶敌敌畏。

情况不妙,赶紧救人!民警刘学立顾不上两年前曾经骨折过的腿不能太吃力,背起女子就往楼下冲。上了警车,打开警灯,拉响警笛,加速奔向南京市第一医院,为抢救生命赢取宝贵时间。11分钟后,警车冲进医院,医务人员把女子抬进急救室。经过紧急抢救,女子终于脱离生命危险。

经询问,女子吴某因与男友发生矛盾,感情受挫,刚刚服下四十多片安眠药,并吞服了半瓶敌敌畏。

快报记者 田雪亭
通讯员 建公 狄公轩 雨轩

山寨机大声放歌 引来饿肚子的兄弟俩抢劫

一名外来务工青年从网吧回住处时,打开手中的山寨机大声播放音乐。他没想到,歌声引来了饿着肚子的兄弟俩。为了有顿晚饭吃,兄弟俩上去把手机抢了。但是两人饿得没力气,最后弟弟跑了,哥哥被抓了。近日,法院审理了此案。

今年3月14日晚上11点,南京市下关区南通路附近,王斌和李亚、李州兄弟在此相遇了。王斌是安徽来宁打工的小伙子,今年才20岁,在一家饭店当服务员。除了工作之外,王斌平时干得最多的事情就是去网吧上网,上完网回租住地后,继续用手机跟人聊天。而从网吧回租住地的那段路上,王斌会用几百元买来的山寨机大声地播放音乐,他觉得这样很时尚。

李亚今年也是20岁,李州还不到18周岁,兄弟两人从淮安到南京打工。李亚本来有个工作,但是老板常常扣工资,一怒之下就不干了。李州跟哥哥一样,也没有固定的工作和收入。当晚两个人没钱吃晚饭,饿着肚子在外面溜达。见到王斌拿着手机放着音乐经过,李州眼前一亮,对李亚说:“哥,抢了吧,卖点钱。”李亚点头同意,如果再不下手,晚上就只好饿着肚子睡觉了。

兄弟俩跟着王斌走了一段路,来到一个厕所附近。李

州对王斌喊:“你,等一会。”王斌看到有人跟着自己,已经觉得情况不对,现在又听到对方开口喊自己,不由得加快步伐。李州见状,箭步冲上去,伸手要夺王斌的手机。两人就这样扭打起来。李亚赶上去帮忙,从身后把王斌抱住。李州趁王斌手里把手机抢过来,然后掉头就跑。李亚也想跑,但是他肚子太饿,刚才又用力过猛,腿已经软了。王斌见李州已经消失在夜幕里,便一把抓住李亚。

住在旁边的一位老大爷听到动静开门一看,发现王斌把李亚按在地上,大声问:“你们干什么?”知道事情经过后,老大爷把李亚关在自己家里,然后打电话报警。没多久,李亚被民警带回派出所。李州回去后,左等右等不见哥哥回来,当时就慌了,但是不敢回去。熬了一夜,他确定哥哥肯定被抓了,便带着抢来的手机,前往派出所自首。

李州还未满18周岁,南京市鼓楼区法律援助中心为其指派了律师。近日,法院开庭审理了此案,李州犯抢劫罪事实清楚证据确凿,鉴于其有自首情节且未满18周岁,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。李亚一案,目前还在审理中。

(文中人物为化名)
通讯员 黄涛 快报记者 吴杰

小巨人又要从艺学相声

2米26的身高,只要一出现在人群中,就会引来无数惊奇的目光。他就是张梦永,一个与姚明身高相仿的安徽籍“小巨人”。由于媒体的关注,张梦永渐渐成了南京的“小名人”。如今的他,已完全没有了初到南京时的羞涩,面对陌生人侃侃而谈,最近,他又拜师学起了相声。

昨天,记者在建邺区滨湖街道文化站一个少儿相声班里见到了张梦永,和他站在一起,身边一群七八岁的孩子还不及他的腰部。

随后,张梦永和他的搭档为大家表演了一段才学不久的相声《大教练》,虽然表演、语言上还有些生涩,但一高一矮的两搭档站在一起,就非常夺人眼球。据了解,在相声里,张梦永是“逗”角,他的搭档是“捧”角,谢幕时两人来了个拥抱,搭档抱住张梦永时,张梦永伸出长长的胳膊,从搭档头顶抱了个空,逗得大家一阵笑声,效果比相声表演还好。虽然搭档在张梦永面前是个“小矮子”,可一问才知,身高竟也有1米83。

“我是7月1日正式拜师学习相声的。”张梦永说,因为今后打算走演艺这条路,而自己的口才尚有欠缺,所以才想到学习相声练练“嘴皮子”。

再次见到张梦永,记者发现他面对媒体侃侃而谈,丝毫没有初到南京时的羞涩。据了解,张梦永目前已与南京某文化公司签约,成为公司的签约“艺人”。说起现在的状态,张梦永似乎挺满足,“公司给我在浦口租了房子,吃住都不要钱。”张梦永说,这样的日子比起他在安徽六安老家务农的那段时光,简直是“天上的日子。”

“公司也没有给我规定固定的工作时间,如果有演出什么的,会打电话提前通知我,其余的时间我可以自己支配。”张梦永告诉记者,公司有时会安排自己在酒吧、演艺厅等地方进行表演,一般是唱歌,说些笑话段子,没有工作安排时,他就会到江边跑跑步,练练身段,可见“小巨人”是铁了心走演艺这条路了。

问起目前的收入,已经懂得“世故”的张梦永一直不肯说。不过,在记者再三追问下,他还是向记者透露了些“风声”：“一个月干把块钱吧。”

在这次采访中,记者发现张梦永的年龄成了一个谜,记得上次采访中,他告诉记者24岁,可昨天,他却对记者说自己18岁,令人一头雾水。当问及他的择偶标准时,张梦永不再像上次那样不知所措,



这个拥抱的动作比相声更有趣

而是开口就来了个段子:“我对女朋友有几点很重要的要求。第一,要是个‘人’,其次要是‘地球人’,最后也是最关键的,要是‘女人’。”众人大笑。

经历了从农村到城市,从打工到“艺人”的蜕变,这个“小巨人”似乎“狡猾”了许多。

(顾先生爆料奖50元)
快报记者 王冕 文/摄

酗酒男子摔下床猝死,妻子见到尸体悲愤地说: 喝、喝、喝,连命也搭进去了

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午,下关区上元门附近,一名男子独自在家睡觉,不小心从床上跌下,头部落地,昏迷过去。等房东下午3点40分左右发现时,男子早已气绝身亡。这名男子无固定工作,平时嗜好喝酒,死因可能与过量饮酒有关。

男子今年38岁,两个多月前,与妻子从外地双双来宁打工,租住在一间约8平米的破旧平房内。妻子在金陵船厂做打磨工,男子一时没找到合适的工作,经常在家饮酒。他们的两个年幼孩子丢在老家,给老人带。昨天上午,下关一带天气放晴,妻子上班前将一堆衣服晾在房外的绳子上。下午3点多钟,外面开始下雨了,好心的女

房东来敲门喊人快出来收衣服,敲了好久没有反应。从窗户向里一瞧,只见男房客躺在地上,一动不动,光着上身,下面只穿裤衩,嘴角还流着鲜血。女房东吓坏了,当即喊来自己的老公等人,大家推开门,发现男子已经浑身冰凉,没有呼吸,明显死亡多时,当即打110报警。下关特巡警与附近派出所民警迅速赶来,勘验现场。

男子躺在床前地上,床头上有两个喝光的白酒瓶。他的妻子闻讯赶来,进门就悲愤地说:“喝、喝、喝,这下连命也搭进去了。”邻居们议论,这男子没啥工作,平时爱喝酒,可能酒喝多了,午睡时不慎跌下床,不巧又头部着地,重伤而亡。

(蔡先生爆料奖40元)

致:白内障、青光眼、眼底病患者的一封信

中华中医药学会携手百年北京同仁堂——眼病普查援助活动正在进行

340年北京同仁堂,340年美誉保证!中华中医药学会携手百年老字号北京同仁堂近日抵于南京行大爱、奉爱心。根据中会办【2008】081号文件,为了使更多眼病患者重见光明,早日告别眼病痛苦,《关于进一步推动全国眼病复明行动的通知》全国眼病复明行动走进南京。届时来自首都北京同仁,首医附院、中国中医研究院等知名眼科专家将在活动中对

白内障等疑难眼病患者免费会诊!并且推荐有效的治疗手段用药和手术治疗费用享受国家救助减免,北京同仁堂深切希望通过此活动,真正的回馈社会,为南京市民送上真正的实惠。据悉,我国是一个白内障发病率极高的国家之一患者人数居世界首位,目前我省白内障致盲的患者就已达39万人之多,高居众多眼病榜首之位,其次分别为青光眼、玻

璃体浑浊,老年黄斑变性、角膜斑翳、视神经萎缩,糖尿病的视网膜病变、白内障术后恢复视力等,再就是容易被我们所忽视的儿童眼病。本次义举宗旨就是:秉承全国爱眼日6.6日的题词;眼睛是五官之首,心灵之窗,人人都渴望有一双明亮的眼睛,普及深化护眼保护意识,功在当代,利在千秋,此次眼病普查援助计划在南京开展以下工作。一、调动中、西医知名眼科

专家为白内障,青光眼,眼底病变,等眼病患者采用先进眼病检测仪器免费检测,并制定个性化的眼病复明治疗方案。二、在南京有关医疗机构定点成立全国眼病复明行动服务工作站,长期为接受普查援助的患者免费理疗,免费穴位按摩,免费眼病雾化治疗,直至达到临床康复状态。三、将医疗保险,大病统筹等社会医疗项目与眼病普查援助有效结合,切实为广

大眼病患者提供优惠减免服务。四、开通全国眼病复明行动免费公益热线,形成全方位的服务网,通过电话咨询,专家服务,患者交流,建立服务档案等形式全面的为广大眼病患者服务。希望通过此次眼病复明行动动员全社会力量共同献爱心,真正给广大眼病患者带来光明,为我国健康事业做出应有的贡献。

>>>特别提示:

- 1、南京的普查援助报名已经开始,报名自8月12日—8月16日截止,复明专家团亲临南京期间将减免救治1500名眼病患者,参加此次普查援助活动务必提前电话报名,每天接待报名仅限200人,经审查符合条件者方可参加。否则不予接待。
 - 2、为体恤市民谨防受骗的心理,首次推出会诊“三不”原则,即:不夸大病情、不胡乱开药、不变相收费。欢迎监督。
- 南京地区眼病援助报名电话:
025-83990311 / 83990922
全国眼病普查援助监督电话:
800-810-7900